

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907

Vancouver 4, B.C. Tuesday, October 26, 1954 Vol. 16. No 149 Page 1

印度首相尼赫魯謂

中印邦交密切和平相處 希望放棄武力而與世界合作 中國為世界強國前途光明

香港廿六日路透社電。北平電臺廣播。據報告謂。印度首相尼赫魯如倫敦及華盛頓所傳者。

尼氏於北平對記者謂。彼與周氏間。並無顯著之距離。或不同意見。來云。

△放棄暴動戰鬥尋求和平相處

東京廿五日美聯社電。印度首相尼氏星期六日。在北平對中共謂。中共乃由艱辛萬苦中奮鬥得來。現在已成為世界強國。故現在應該放棄暴動戰鬥。和戰爭之方法。而應與世界各國和平相處。避免世界毀滅。吾人必須在思想上。及行動上。配合時代云。

△中印兩國方法不同目的則一

尼赫魯參加中共主席毛澤東茶會時稱。印度與中國為現代新亞洲之發言人。但兩國所用之方法完全不同。而目的則一。彼謂。印度乃以和平方法達到其獨立之目的。但中共則以戰鬥來達到今日地位。彼稱讚中共。謂現在中國已成為一個值得驕傲之國家。對未來有信心及有前途。印度亦如中共一樣。有前途有信心云。

△亞洲之革命象徵自主自立

彼謂。驕傲並非解決現在之間題。如果當前之間題。以驕傲武力去對付。倒不如用精神上之感召。與世界任何國家。不管大小強弱。和平相處。尋求彼此間之友誼。則世界可以和平。人民可以享樂云。

彼又謂。中共之新革命。將中國改變為更佳之國家。及亞洲之轉變。雖然各國之改變不同方法。但象徵著宣傳目標。那就是從長期被壓迫下。解放出來。尋求自主自治云。

各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

(零沽每份七仙)

〔頁一第〕 號九十四百一第卷六拾第紙新聞
〔二期星〕 日六廿月十年三十四國民華中

報費價目表

之成功。乃英美頗為在新歐防計劃中。負擔部份之責任。不然。該計劃仍未能成功。又謂。此次之成功。為法德第一次之合作云。

英皇太后今日抵紐約

九四八及壹九五二杜魯門競選總統時。陪選者。彼曾為議員時間甚久。

雲南警察。星期壹

注意斯文匪徒

記者公會懸紅

尋巴連案線索

乃飛機失事時致死云

國家兩方面終不會演成

熱戰。尼赫魯謂。印度

政策有別。尼赫魯並稱

公約。則對印支和平協

約之職務完全沒有有效

作用。而印度將失去其

尼赫魯並稱。美國

元。賞予錢人。若能夠

供給錢索。專薩巴連氏

殺案兇手者。獎二千元

云。巴連氏為該公會之

侍者云

之最大錯誤。乃對亞洲

及德國人心之殖民地戰

爭。尼赫魯稱。渠並不

被殺者為三名其他相等

年齡之青年云。

兩人均為民主黨黨

云。

賣名為五拾歲之泰

來。彼於一九四四年。

已為議員。後來因其追

隨華爾士副總統之途徑

云。乃將其政治生涯中斷

到達云。

九四八及壹九五二杜魯門競選總統時。陪選者。彼曾為議員時間甚久。雲南警察。星期壹

注意斯文匪徒

記者公會懸紅

尋巴連案線索

乃飛機失事時致死云

國家兩方面終不會演成

熱戰。尼赫魯謂。印度

政策有別。尼赫魯並稱

公約。則對印支和平協

約之職務完全沒有有效

作用。而印度將失去其

尼赫魯並稱。美國

元。賞予錢人。若能夠

供給錢索。專薩巴連氏

殺案兇手者。獎二千元

云。巴連氏為該公會之

侍者云

之最大錯誤。乃對亞洲

及德國人心之殖民地戰

爭。尼赫魯稱。渠並不

被殺者為三名其他相等

年齡之青年云。

兩人均為民主黨黨

云。

賣名為五拾歲之泰

來。彼於一九四四年。

已為議員。後來因其追

隨華爾士副總統之途徑

云。乃將其政治生涯中斷

到達云。

美有人要打倒聯合國

第二次來北美。第一次為在第二次大戰前來與太

瓦。與其已故丈夫佐治

第六同來云。

今次皇太后訪美。

哥林比亞大學之邀請云

到達云。

皇太后今次為其第

二次來北美。第一次為

在第二次大戰前來與太

瓦。與其已故丈夫佐治

第六同來云